## 景顺长城基金管理有限公司关于景顺长城品质长青混合型证券投资基金不开通直销网上交易系统"赎回转认购"业务的公告

景顺长城基金管理有限公司(以下简称"本公司")决定,在景顺长城品质长青混合型证券投资基金(基金代码: 010350)认购期间,通过本公司直销网上交易系统(包括本公司官方网站和官方移动客户端)认购上述基金的,不支持通过景顺长城景益货币市场基金赎回转认购上述基金。

## 一、适用基金及业务时间

景顺长城品质长青混合型证券投资基金(基金代码:010350)

2021年2月3日至2021年2月5日

基金管理人可根据募集情况适当调整上述基金的募集期限并及时公告。如遇上述基金募集时间延长或募集提前结束,则本业务时间相应调整,届时本公司不再另行公告,敬请投资者知悉。

## 二、适用业务范围

在本公司直销网上交易系统认购上述基金时,不支持通过景顺长城景益货币市场基金赎回转认购上述基金,也不参加"赎回转认购"费率优惠活动。

"赎回转认购"相关业务规则请参考本公司于 2016 年 8 月 17 日发布的《景顺长城基金管理有限公司关于在直销网上交易系统开通"赎回转认购"业务的公告》。

## 三、投资者可通过以下途径了解或咨询详请

景顺长城基金管理有限公司

客户服务电话: 4008888606

公司网址: www.igwfmc.com

公司官方微信服务号: IGWfund

公司官方 APP: 景顺长城基金

风险提示:本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,

但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资基金时应认真阅读基金的基金合同、招募说明书。敬请投资者留意投资风险。

特此公告。

景顺长城基金管理有限公司 2021 年 1 月 29 日